



POLSKA PARAFIA ŚWIĘTEJ RODZINY W ENFIELD TOWN

POLISH CATHOLIC MISSION
LPCM ENFIELD PARISH – Charity Number 111942



27 LIPCA 2025

XVII NIEDZIELA ZWYKŁA

ROK C / I

SUN 20/07	XVI NIEDZIELA ZWYKŁA	8:30	Za śp. Tomasza Olszewskiego
		12:00	Za śp. Grażynę i Włodzimierza
WED 30/07	ŚRODA	19:00	W TYM DNIU NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ
THU 31/07	CZWARTEK WSPOMNIENIE ŚW. IGNACEGO Z LOYOLI	19:00	W TYM DNIU NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ
FRI 01/08	PIĄTEK WSPOMNIENIE ŚW. ALFONSA M. LIGUORIEGO	19:00	Za śp. Leokadię Franciszkę Bień w 3 r. śmierci
SAT 02/08	SOBOTA	18:00	WOLNA
SUN 03/07	XVIII NIEDZIELA ZWYKŁA	8:30	Za śp. Tomasza Olszewskiego
		12:00	WOLNA

BÓG ZAPŁAĆ ZA WSZYSTKIE OFIARY ZŁOŻONE W OSTATNIM CZASIE!

Zachęcam jednocześnie do ustawienia stałego zlecenia na rzecz parafii, np. na kwotę, jaką zwykle przeznaczamy na niedzielną tacę. W tytule przelewu proszę wpisać: NIEDZIELNA TACA. Natomiast wpłacając ofiary mszalne proszę wpisać: OFIARA ZA MSZĘ. Jeśli płacisz podatek dochodowy w Wielkiej Brytanii (praca, emerytura, procent bankowy od oszczędności) zachęcamy by złożyć ofiarę jako GIFT AID. Parafia może się ubiegać o dodatkowe 25% Twojej ofiary z Urzędu Podatkowego. Szczegóły na: parafiaenfield.org

PCM ENFIELD SORT CODE 30-94-57 ACCOUNT NO. 02035169

OFIARY 20.07-26.07.2025 £ 459.55

Gotówka	£ 275.55
Gift-Aid	£ 174.00
Kwiaty	£ 10.00

OGŁOSZENIA

PODZIĘKOWANIE Dziękuję wszystkim dobroczyńcom i tym, którzy na co dzień pomagają naszej parafii. Proszę o modlitwę za ofiarodawców! Dziękuję wszystkim, którzy przyczynią się do budowania wspólnoty Parafii Świętej Rodziny w Enfield. Dzięki za sprzątanie i podlewanie w tym tygodniu.

PIKNIK RODZINNY Piknik Rodzinny odbędzie się w tym roku w niedzielę, 14 września. Chętnych do pomocy proszę o zgłaszanie się do Adama Borka lub Joasi Gil (07474255556), albo do Kamili Warchockiej (07491601210), które organizują właśnie sponsorów oraz stoiska wystawców. Mamy już pierwszych wystawców i sponsorów, którzy są chętni do włączenia się w naszą imprezę. Każdy może dołączyć do tego wspólnego dzieła. Można oddawać na loterię nieudane prezenty i inne podarunki. Prosimy również o przynoszenie rzeczy na warsztaty plastyczne.

O. MAREK KRZYŻKOWSKI W tym tygodniu swój pobyt w naszej parafii w ramach zastępstwa kończy o. Marek.

CZYTANIA

1. Rdz 18, 20-32

Bóg rzekł do Abrahama: "Głośno się rozlega skarga na Sodomę i Gomorę, bo występki ich mieszkańców są bardzo ciężkie. Chcę więc zstąpić i zobaczyć, czy postępują tak, jak głosi oskarżenie, które do Mnie doszło, czy nie; dowiem się". Wtedy to dwaj mężowie odeszli w stronę Sodomy, a Abraham stał dalej przed Panem. Podeszedłszy do Niego, Abraham rzekł: "Czy zamierzasz wygubić sprawiedliwych wspólnie z bezbożnymi? Może w tym mieście jest pięćdziesięciu sprawiedliwych; czy także zniszczysz to miasto i nie przebaczysz mu przez wzgląd na owych pięćdziesięciu sprawiedliwych, którzy w nim mieszkają? O, nie dopuść do tego, aby zginęli sprawiedliwi z bezbożnymi, aby stało się sprawiedliwemu to samo, co bezbożnemu! O, nie dopuść do tego! Czyż Ten, który jest sędzią nad całą ziemią, mógłby postąpić niesprawiedliwie?" Pan odpowiedział: "Jeżeli znajdę w Sodomie pięćdziesięciu sprawiedliwych, przebaczę całemu miastu przez wzgląd na nich".

2. Ps 138

Pan mnie wysłuchał, kiedy Go wzywałem

3. Kol 2, 12-14

Bracia: Z Chrystusem pogrzebani jesteście w chrzcie, w którym też razem zostaliście wskrzeszeni przez wiarę w moc Boga, który Go wskrzesił. I was, umarłych na skutek występków i "nieobrzezania" waszego grzesznego ciała, razem z Nim przywrócił do życia. Darował nam wszystkie występki, skreślił zapis dłużny, przygniatający nas nakazami. To właśnie, co było naszym przeciwnikiem, usunął z drogi, przygwoździwszy do krzyża.

4. Łk 11, 1-13

Jezus, przebywając w jakimś miejscu, modlił się, a kiedy skończył, rzekł jeden z uczniów do Niego: "Panie, naucz nas modlić się, tak jak i Jan nauczył swoich uczniów". A On rzekł do nich: "Kiedy będziecie się modlić, mówcie: Ojcze, niech się święci Twoje imię; niech przyjdzie Twoje królestwo! Naszego chleba powszedniego dawaj nam na każdy dzień i przebac nam nasze grzechy, bo i my przebaczymy każdemu, kto przeciw nam zawini; i nie dopuść, byśmy ulegli pokusie".



Najświętsza Rodzino, błogosław i strzeż wszystkie rodziny świata, zachowaj je złączone nierozzerwalnym węzłem miłości, wiernie otrzymanym łaskom i obowiązkiem swego powołania. Spraw, aby żyły według przykazań Bożych, by ich życie było odbiciem Twego życia na ziemi i pozwoliło im cieszyć się Twoim szczęściem w niebie. Amen.

SPOWIEDŹ /CONFESSION/

ŚRODA – PIĄTEK
/WED – FRI/
18:30

SOBOTA/SAT/
17:00

PIERWSZY PIĄTEK
/FIRST FRIDAY/
18:00

KANCELARIA

CZWARTKI
OD 17:30 DO 18:30

DUSZPASTERZ

KS. MACIEJ MICHAŁEK,
Proboszcz

ADRES

71 JOHN GOOCH DR
ENFIELD EN2 8HG

KONTAKT

TEL. 07470804568
/z wyjątkiem poniedziałku,
zawsze można zostawić
wiadomość tekstową/
parafiaenfield@gmail.com



Przeżywamy dzisiaj **V ŚWIATOWY DZIEŃ DZIADKÓW I OSÓB STARSZYCH**. Zachęcam do zapoznania się z Orędziem, które napisał na ten dzień Papież Leon XIV.

Krótki fragment tego Orędzia: *Życie Kościoła i świata można bowiem zrozumieć jedynie w następstwie kolejnych pokoleń, a otwarcie ramion wobec starszego człowieka pomaga nam zrozumieć, że historia nie kończy się w terażniejszości, nie wyczerpuje się w pospiesznych spotkaniach i fragmentarycznych relacjach, ale biegnie ku przyszłości. (...) Jeśli więc jest prawdą, że kruchość osób starszych domaga się żywotności młodych, to równie prawdą jest, że niedoświadczenie młodych potrzebuje świadectwa osób starszych, aby mądrze planować przyszłość. Jakże często nasi dziadkowie byli dla nas wzorem wiary i pobożności, cnót obywatelskich i zaangażowania społecznego, pamięci i wytrwałości w próbach! Na to piękne dziedzictwo, jakie przekazali nam z nadzieją i miłością, nigdy nie odpowiemy z wystarczającą wdzięcznością i konsekwencją.*

BŁOGOSŁAWIENSTWO KIEROWCÓW I POJAZDÓW Po każdej niedzielnej Mszy Świętej błogosławieństwo kierowców i pojazdów.

W najbliższą środę i czwartek (30,31.07) **NIE MA MSZY ŚWIĘTYCH**.

W czwartek (31.07) będzie **NIECZYNNE BIURO PARAFIALNE**.

LETNI PLAN MSZY ŚWIĘTYCH W czasie letnim nie ma na wieczornych Mszy świętych w niedzielę.

REORGANIZACJA ŻYCIA PARAFIALNEGO Po wakacjach układ Mszy świętych pozostanie taki, jaki był do tej pory. Administratorem parafii został ksiądz Wojciech Kuzar, nowy proboszcz na Devonii, który sam lub wyznaczony przez niego duchowny, będzie dojeżdżał do kościoła w Enfield. Zmiany są częścią życia każdego księdza. Natomiast cieszę się, że w Enfield Msze święte zostaną tak, jak były.

PIELGRZYMKI JUBILEUSZOWA DO RZYMU | 17-24.11.2025 Pod koniec roku organizujemy z ojcem Markiem Krzyżkowskim jubileuszową pielgrzymkę do Rzymu. Osoby, które się zapisały proszę o odebranie z biura formularza wyjazdowego. Szczegółowe informacje w przedsiönku.

KSIĘGA INTENCJI Dostępna jest księga intencji na ten rok. Czasem lepiej z wyprzedzeniem zamówić intencje mszalne ze względu na możliwość spóźnienia się...

OFIARA NA KWIATY Ofiary na kwiaty można składać do skarbonki zawieszanej na ścianie obok drzwi wejściowych do kaplicy. Dziękuję za wszystkie ofiary! Dzięki nim mamy świeże kwiaty na każdą niedzielę.

ZAMÓWIONE INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH

SUN 03/08	XVIII NIEDZIELA ZWYKŁA	8:30	Za śp. Tomasza Olszewskiego
		12:00	WOLNA
WED 06/08	ŚRODA ŚWIĘTO PRZEMIENIENIA PAŃSKIEGO	19:00	W intencji Mateusza z okazji 6. rocznicy o Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej
THU 07/08	CZWARTEK	19:00	WOLNA
FRI 08/08	PIĄTEK WSPOMNIENIE ŚW. DOMINIKA	19:00	WOLNA
SAT 09/08	SOBOTA	18:00	W intencji Ignacego Idziaszczyka z okazji urodzin
SUN 10/08	XIX NIEDZIELA ZWYKŁA	8:30	WOLNA
		12:00	WOLNA
WED 13/08	ŚRODA	19:00	W TYM DNIU NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ
THU 14/08	CZWARTEK	19:00	W TYM DNIU NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ
FRI 15/08	PIĄTEK UROCZYSTOŚĆ WNIEBOWZJĘCIA NMP	19:00	Za śp. Leokadię Franciszkę Bień z okazji urodzin
SAT 16/08	SOBOTA	18:00	WOLNA
SUN 17/08	XX NIEDZIELA ZWYKŁA	8:30	W intencji Marysi z okazji 1. rocznicy urodzin
		12:00	W intencji mamy Jadwigi z okazji 78. rocznicy urodzin